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Concept-notulen Algemene ledenvergadering ATC 
Vrijdag 28 januari 2011 
 
 

Aanwezig: Mattijs, Hilbert, Simone (not), Esther R., Tinie, Roland, Petra, Willem B., Halinka, Cees, , Monique,  
Afwezig m.k.: Carel, Wiert. 
 
Opening 
Hilbert heet iedereen van harte welkom.  
 
Notulen ALV 8 januari 2010 
Geen op of aanmerkingen. 
 
Jaarverslag 2010 aangevuld met mondelinge toelichting van aanwezige commissies 
Simone licht het jaarverslag toe.      
 
Verslag van de kascommissie, jaarrekening, financieel verslag en toelichting van de penningmeester 
Mattijs licht het financieel jaarverslag toe (zie ook document op website). Vooral opvallend is de mindere 
opbrengst van de bar, er is niet minder ingekocht maar wel minder verkocht. Voor maatregelen die we 
overwegen, zie de beleidsvoornemens voor 2011. Vanwege de overstap naar een andere energiemaatschappij 
zijn deze kosten aanmerkelijk lager dan in voorgaande jaren.    
De leden van de kascommissie geven aan dat de punten waar zij met Mattijs over gesproken hebben in de 
toelichting aan de orde zijn geweest, het betreft de kantineomzet, de dubieuze debiteuren en de openstaande 
rekening van de Meeden. De jaarrekening wordt goedgekeurd. 
Er wordt op basis van een mondelinge toelichting van Mattijs ingestemd met de begroting voor 2011. 
 
Bezetting kascommissie 
Petra is aftredend lid van de kascommissie. Monique treedt toe tot de kascommissie, die nu bestaat uit 
Halinka, Willem Boonstra en Monique. 
 
Bezetting bestuur 
Mattijs geeft aan op afzienbare tijd te willen stoppen als penningmeester. Enkele namen worden genoemd, 
deze mensen worden gepolst.  
 
Beleidsvoornemens 2011 
Een van de ideeën uit de bijeenkomst van 18 november (zie jaarverslag) is het ophangen van een webcam 
zodat mensen thuis (alleen toegankelijk met wachtwoord) kunnen zien of er gespeeld wordt (regen, toss). De 
webcam is zo ‘grof’ dat de verwachting is dat je thuis slechts kunt zien of er gespeeld wordt en niet precies 
wie. In verband met privacyoverwegingen wordt afgesproken dat we het een jaar gaan proberen en dat het 
gebruik op de ALV van 2012 wordt geëvalueerd.   
Naar aanleiding van het idee om de clubkampioenschappen wat meer ‘aan te kleden’ wordt voorgesteld om 
dit ook met de competitie wat meer te proberen. En om ook tijdens de competitie ‘strenger’ te worden op het 
draaien van de bardiensten. 
 
W.v.t.t.k. 
- 
 
Rondvraag 
Cees meldt – mede namens een aantal andere leden – dat er te weinig bardienst tijdens de toss wordt 
gedraaid en dat dat ook wel een reden kan zijn voor de lagere baromzet. Ook zijn er enkele leden die liever 
meteen hun consumptie afrekenen dan die op een barkaart zetten. We gaan kijken of het haalbaar is om (toch 
weer) bardienst met een kas te draaien. 
Willem Boonstra wil graag duidelijkheid over wie er van de onderhoudsploeg beschikbaar is voor 
baanonderhoud en wie voor overige klussen. Simone geeft aan dat we dit jaar weer aan het begin van het jaar 
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alle leden gaan bellen om afspraken te maken over de vrijwilligerstaken. Deze vraag zal daarin meegenomen 
worden. Dit moet er ook (tijdelijk) weer voor zorgen dat de bardiensten beter vervuld worden (zie punt 
Cees).  
Halinka: goed idee om in de keuken een lijstje te maken waarop schoonmakers kunnen aangeven wat er 
nodig is voor de schoonmaak (ivm inkoop door Paul)? En oproep voor stofzuiger en/of boiler in 
keukenkastje zodat het niet zo lang duurt voor er warm water uit de keukenkraan komt? 
 
Sluiting 
De vergadering wordt gesloten en alle aanwezigen brainstormen onder het genot van een hapje en een 
drankje over activiteiten tijdens het aanstaande 100-jarig bestaan.  
 


